
绝密★启用前

全真模拟 (三 )

题  号 总 分 统分人签字

分  数

第 I卷 (选择题 ,共 迮0分 )

-、选择题 (1~10小题 ,每小题 4分 ,共 40分 在每小题给出的四个
选项中 ,只有一项是符合题目要求的 )

l若
∫
∫(J)dr=rln(r+l)十 C,则 |呻

∠
钅
⒓等于

A2 B -2 Dl

2若 ∫(r-1)=r2-1,则 /(a)等干

A2△ +2

Cェ (r-1)

3设函数 ∫(r)满 足 ∫
′
(“ n2￡ )=cos2r,且 y(0)=O,则 ∫(ェ )=

得  分 评卷人

A cosJ+÷ coζ J

C虹 nz r~:“ il J

1函数 z=J2_ry+y2+9r-6y+20有

Λ 极大值 y(4,1)=63

C极大值 ∫(一饪,l)=-1
5当 r→o时 ,与 r等价的无穷小量是

A苷

⒍使
⒈

'阳
艹 1成立的阳 为

A亠
=tˇ

B⊥

C — l

B rG+l)

D2ェ 一 l

B sl¨一告⒍rr

Dr一告r2

B极大值 ∫(O,0)=20

D极 小值 ∫(一尖,D=~l

B ln(1+r)

D/(r+l)

Cc¨ D刀
:
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7级数冱(1)″
H蚰÷

A绝对收敛

C发散

8方程 z=r2+'表示的曲面是
A椭球面
C球面

得 分 评卷人

B条件收敛

D无法确定敛散性

B旋转抛物面

D圆锥面

B 2r

D2r十 2y

By=C]c i+C2dⅡ

Dy=C1c3攵 +C2e1′

⒐已知 +x·u广D亻 W测 掣 等于

A2

C2y

10微分方程

'-7y′

+12,=o的通解为

A,=Ce&+C:c1r

C,=Cle、 +C2eIk

第 Ⅱ卷 (非选择题 ,共 110分 )

二、填空题 (11~⒛ 小题 ,每小题 4分 ,共 40分 )

11极限
:虫 (1—÷)’
·l=

12壮父(5′“n手 )=
⒔若y=咭

)’
测y=

由
∫
∫G)d岔 =arctan:+c,求 ∫(r)的 导数等于

函数 ∫(r)=r^冫
′
3— r在匚0,3彐上满足罗尔定理 ,则 f=

∫|r2dr=
17 ∫sCcz5工 d==

18已 知

19若将

2O方程

D
 
 
 
 
 
y

z
 
 
 
r
 
 

ν

改变积分顺序 ,则 r=
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21(本题满分 8分 )

枷 数 “o爿
芦

’

∶≡

’
在 r=o处连续 ,求 ⒋

得  分 评卷人

” (本题满分 8分 )

函数 y=丿 (￡ )由方程 c’ =⒍n(J+y)确 定 ,求 dy

24(本题满分 8分 )

求∫∶f詈斋兰噜票dr

三、解答题 (21~⒛ 题 ,共 70分 解答应写出推理、演算步骤 )

分分

 
山铡屮
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25(本题满分 8分 )

蜘z=丿唧,求荔

26,(本题满分 10分 )

计算fyπ d￡” ,其中 D为 ￡
2+,2· l,且 ￡≥⒐贮 0所围区域

27(本题满分 10分 )

一凡诺纫神
,

2@莎
2

y=l+'
在 扌=1处的切线方程求

28(本题满分 10分 )

求幂级数
目 知
彻H的
收敛区间
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